KHUDIRAM BOSE CENTRAL COLLEGE
71/2A, BIDHAN SARANI, KOLKATA-700006
STUDENT SATISFACTORY SURVEY 2021-22

Gender
265 responses
@® Female
® Male
Year of Admission
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Stream
265 responses

® BA.
® B.Sc.
@ B.Com.




Honours/General
265 responses

@ Honours
@ General

Honours Subject
176 responses

@ English

@ Bengali

@ Hindi

@ Education

@ Political Science

@ History

@ Journalism & Mass Communication
@ Geography

@ Accountancy

Section 1 - Teaching, Learning, Evaluation Feedback

How regular are you in attending Online Classes
265 responses

@ Above 80%
® 60% - 80%
© 40% - 60%
® 20% - 40%
@ below 20%




Which online mode you think is the best for online teaching?
265 responses

@ A - Google Meet

® B -Zoom

@ C - Google Classroom
@ D - What's App

Have the teachers been able to take classes in online mode regularly?
265 responses

® Always

® Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

Have all the topics in the syllabus been covered via online teaching?
265 responses

® A-Yes

@® B-No
@ Partially
: @ D - Cannot say




If Partially, how much of the syllabus have been covered?
237 responses

@ Above 75%
® 50t0 75%
@ Below 50%

Has corresponding material to these topics been provided online?
265 responses

@ A-Yes
®B-No

@ C - Ocassionaly
@ D - Cannot say

Was the Online mode of teaching difficult for you to understand?
265 responses

® Very difficult
@ Difficult

@ Neutral

® Easy

@ Very easy

_—




Were the classes taken in accordance to the routine provided to the students?

265 responses

Please grade your online learning experience.

265 responses

P

® A—Yes
@® B-No
@ C - Sometimes
@ D - Cannot say

@ Excellent
@® Good

@ Fair

® Poor

@ Very Poor

What do you consider to be a major problem in online mode of teaching?

265 responses

Net connectivity

Financial Constraint

Information and communication...
No

Nothing

Rare problem in Google meet

Ok

1 (0.4%)

—1(0.4%)

—1(0.4%)

—1(0.4%)

0

174 (65.7%)

101 (38.1%)

150 200




Were the assignments submitted by you returned with proper feedback?
265 responses

® A-Yes
® B-No
@ C - Ocassionaly

Was the department helpful in preparation of your project/tutorial work?
265 responses

® A-Yes
® B-No
@ C - Partially
@® D-Notatall

How satisfied are you with your Teaching Faculty?
265 responses

@ Excellent

@ Above Average
© Average

@ Below Average
@ Poor




Are your teachers approachable in solving your problems both within and outside the classroom?
261 responses

® Always

@ Often

) Sometimes
@ Rarely

@ Never

Section 2 - Student Support and Progression

Which of the following Online programmes conducted by Our College / Department / others, you

attended?
265 responses
Webinars —129 (48.7%)
Extension lectures —44 (16.6%)
Departmental Activities —114 (43%)
Inter College competitions —32(12.1%)
0 50 100 150

Have you participated in any online programme conducted by College / Department?
265 responses

® Yes
® No

@ Ocassionally




Have the programmes organized by the different cells and committees (like NCC, NSS, Career and

Placement Cell) of the College benefitted you?
265 responses

@ A-Yes
@ C —Partially

Apart from syllabus which programmes do you consider will help you to pursue your career after
college?
265 responses

A— Competitive exam based free 133 (50.2%)
coaching | <y
B — Soft skills development free 73 (27.5%)

training e
C - Language proficiency free ' 51(19.2%)
training ’
D — Computer literacy free

ARE 0,
s 84 (31.7%)

0 50 100 150

Was the College gymnasium and the instructor helpful in guiding you to develop your health?
265 responses

® A-Yes
®E-—No
@ C —Partially




Do you have any contribution towards writing/Postering/Organizing magazine of your College

/Department

265 responses

® A-Yes
@®B-No
@ C - Ocassionally

The College organizes Annual Sports and Other Sports events. In which of the following have you
participated at the College Level?

265 responses

Football
Cricket
Atheletics
None

Nece

Sack race

Short put

45 (17%)
19 (7.2%)
14 (5.3%)

- 199 (75.1%)
-1 (0.4%)
-1 (0.4%)
1 (0.4%)

0 50 100 150 200

The College actively participates in University/District/ State Level tournaments. In which of the
following have you represented the College?

257 responses

Football

Cricket

Atheletics

None

Boxing

Yoga

Quiz and extempore
mock perlament
Khokho

Kabaddi

0

43 (16.7%)
27 (10.5%)
9 (3.5%)
188 (73.2%)

1 (0.4%)
—1(0.4%)
—1(0.4%)
1 (0.4%)

1(0.4%)
—1(0.4%)

50 100 150 200




Section 3 - College Office and Administration

How far are you satisfied with your College Office assistance?
264 responses

@ Above 80%
® 60 to 80%
@ below 60%

=

44.7%

How far is the College Administration active in solving Student related problems.

264 responses
@® Above 80%
37.9% ® 6010 80%
@ Below 60%

Have you approached cells like Student Grievance Redressal Cell and/or Internal Complaints

Committee with any of your grievances?
264 responses

@ Yes
@ No




The College Administration arranges Guardians' Meet every year. Do you think it is beneficial to

yourself?
264 responses

® Yes
@® No
@ Cannot Say

The College Principal meets the students of each department annually to know the academic status
of the dept. Does it help you?

264 responses
@ Yes
@® No
@ Cannot Say
Section 4 —Library

How often did you visit the College Library?

265 responses
@ Above 80%

@ 60 t0 80%
@ 40 to 60%
@ Below 40%




Do you find the Library resources like text books /reference books / journals are helpful?

265 responses
7 ® Yes
@® No
26. @ Cannot say

How far are you satisfied with Library Staff service?

265 responses
@ Above 80%
35.8% @ 60 to 80%
@ Below 60%

49.8%

Section 5 —Website

Do you find the College Website helpful and up-to-date?

265 responses
® Yes
® No
What is your level of satisfaction with the College Website?
265 responses
@ Above 80%
@ 60 t0 80%
© 4010 60%

@ Below 40%




Section 6 — Cells and Sub Committees

Have you attended any of the programmes organised by the Cells and Committees of this College
(cells like — Career and Placement cell, Internal Co...ural Committee, Prize distribution committee etc.)?

265 responses
@ Yes
® No

46.4%

If yes, then how have these programmes benefited you?
214 responses

@ Extremely Helpful
@ Very Helpful

@ Moderately Helpful
@ Not at all Helpful

Have you received any scholarship and/or any other benifit from this college?
265 responses

® Yes
® No




If yes, then how these Scholarship / others benefited you?
265 responses

@ Extremely Useful

@ Very Useful

) Moderately Useful
@ Somewhat Useful
@ Not at all Useful

Overall Experience

Overall Experience

265 responses

Good

Good

Average

Very good

Average

Fair

Avarage

Yes

Overall experience is good




